

## 第 12 屆證券暨期貨金椽獎頒獎典禮圓滿成功

由金管會指導，證券期貨局和證券期貨周邊單位共同辦理之第 12 屆「證券暨期貨金椽獎」甄選活動，已於 109 年 11 月 20 日下午假金融科技創新園區舉辦頒獎典禮。金管會黃主任委員天牧、證期局蔡副局長麗玲、評審委員會張總召集人傳章及證券期貨周邊單位代表蒞臨，並邀請評審委員、得獎者及所屬公司高階主管參加，典禮溫馨隆重。

本屆得獎作品經過初、複、決審三個階段嚴謹評審程序後，選出「研究建言獎」7 篇及「前瞻創新獎」3 名。證基會董事長林丙輝致詞時表示，透過舉辦頒獎典禮，感謝證券期貨周邊單位對金椽獎的支持，對評審委員的辛勞表示感謝之意，並嘉勉恭賀各位得獎者。



證基會李董事長丙輝 致詞

金管會黃天牧主委致詞時表示，金椽獎自 88 年迄今篩選 174 篇得獎作品，對資本市場做出重要貢獻，本屆甄選出研究建言獎 7 篇及前瞻創新獎 3 篇得獎作品，期許可發揮「文以載道」的精神，將成果與政策相呼應。金管會與證期局非常重視資本市場之發展，不論已實施的逐筆交易、零股交易、公司治理 3.0 及未來將推動的資產市場藍圖計畫等，期盼在產官學共同努力下，推動資本市場健全發展。



金管會黃主任委員天牧 致詞

評審委員會總召集人中華經濟研究院張傳章院長表示，本屆評審委員會秉持公平、公正原則，經過初審、複審及決審三階段進行，在本屆投稿眾多的優秀作品中，能夠脫穎得獎非常不容易。本屆不論在投稿及得獎主題，以 CSR、ESG 及金融創新等諸多作品結合學術與實務，與資本市場相契合，並與政策推動相呼應。其對本屆脫穎而出的得獎作品表達高度肯定，期盼藉由知識累積與傳播讓更多人才投入創新研究。



評審委員總召集人張院長傳章 致詞

在頒獎典禮過程，由金管會證期局蔡副局長麗玲頒發研究建言獎及前瞻創新獎得獎獎座及獎金外，並請優等獎及甲等獎的得獎者進行作品精髓發表，以分享外界。



蔡副局長麗玲與研究建言獎個人組得獎者 合影



蔡副局長麗玲與研究建言獎機構組得獎者 合影



蔡副局長麗玲與前瞻創新獎得獎者 合影

「證券市場發展季刊」多年來持續列為 TSSCI 期刊，為國內研究資本市場、證券投資、衍生性金融商品、公司理財、公司治理等研究領域最具有影響力的學術期刊之一。此次頒獎典禮亦特別經季刊編輯委員票選之 2 篇 108 年度優秀論文，由證券市場發展季刊鍾主編惠民頒發獎座及獎金，以茲鼓勵。



證券市場發展季刊鍾主編惠民與 108 年優秀論文獎得獎者 合影

# 頒獎典禮合照

